

# Deset typů mužů, kterým byste se měla

## za každou cenu vyhnout

Protože pánové nejsou označeni varovnými etiketami, přinášíme seznam typů, se kterými by si žádná žena neměla nic začít.

Postavte se tomu: Ať už intuitivně, nebo pod vlivem téměř nekonečného seriálu Melrose Place většina svobodných žen cítí, že ať ve svém životě dosáhnou čehokoliv skvělého, nakonec se od nich očekává, že si najdou muže! Tento fakt je znepokojuje. Terorizuje je. Nutí je flirtovat s neznámým mužem v oddělení masa a uzenin v místní samoobsluze. Proto se také stávají bestsellery z knih, které vám krok za krokem radí, jak ulovit muže a dotáhnout ho až ke svatbě. Za každou cenu. Co mě však nejvíc znepokojuje, je to, že v těchto knihách chybí pasáž, která by ženám radila, jaké typy mužů mají vábit do svých důmyslných sítí.

Soudím, že je mou povinností doplnit příručky na lapání mužů o velmi důležitý dodatek, a ten zní: nemůžete chtít jakéhokoli muže. Musíte se naučit oddělovat zrno od plev. Začněte třeba následujícím seznamem mužů, které byste měla obcházet velkým obloukem:

### **Muž s hrůzou ze závazků**

Tito muži touží zůstat navěky dětmi. Ve svém bytě mají často hračky – videohry, autička na dálkové ovládání, druhou přítelkyni... Myslíte si, že přeháním? Vůbec ne. Proto také mají hrůzu z manželství. Součástí jejich nejhlubších a nejláznivějších fantazií je totiž kupodivu i jiná žena. Ačkoli je váš Muž s hrůzou ze závazků boubelatý účetní, chrání si svou svobodu pro budoucí rande s Elle Macphersonovou. Říká si: Až ji začnou unavovat všichni ti uhlazení mezinárodní playboyové, příleze za mnou po kolenou.

### **Muž s podezřelým sexuálním zaměřením**

Vyskytuje se poměrně hojně. Každý muž, který dokáže přesně určit, jaký vzorek na potah polštářku bude ladit s proutěným košíkem vaší kočky, je Muž s podezřelým sexuálním zaměřením. Měla byste se mu vyhnout, protože se s ním sice skvěle nakupuje, ale vy přece víte, že nakupování není to jediné, co vám stačí ke štěstí. Pokud budete ve vztahu pokračovat a vdáte se za něj, možná budete šťastná nevěsta, ale brzy se může stát, že ho víc než vy bude zajímat nějaký fešák. Je to opravdu směla, protože tito muži jsou skvělí. Vyznají se v květinách, nenávidí filmy se Stevenem Seagalem a mají vlastní názor na nejnovější image Madonny. Ačkoliv je to těžké (i když ne příliš těžké!), s Mužem s podezřelým sexuálním zaměřením zkrátka nemůžete chodit.

### **Ženatý muž**

### **Maminčin chlapeček**

Jistěže všichni normální muži milují své matky, ale obvykle nechťejí, aby s vámi trávila dovolenou nebo se nastěhovala do pokoje pro hosty. Copak chcete věčně péct sekanou podle cizího receptu? Kromě toho bude Maminčin chlapeček chtít, abyste se oblékala přesně jako mamá. Takže až vám k narozeninám koupí gumové stahovací spodní prádlo, teplý župan a vlněné ponožky, zpozorněte!

### **Závislý**

Nikdy to není legrace, bez ohledu na to, jestli jde o závislost na televizi, na heroinu, nebo na Internetu. Dokonce i chudák Pamela Andersonová-Leeová nedokáže udržet kontrolu nad Tommyho

nezřízeným pitím. A pokud Pam, která utratila na plastické chirurgii tisíce dolarů, aby si uchovala perfektní vzhled panenky Barbie, nedokáže svého muže kontrolovat, jakou šanci má obyčejná dívka, nosící velikost dvačtyřicet a bojující s celulitidou?

### **Muž posedlý svou autoritou**

Tihle hoši jsou hotová noční můra. Budete muset vždy chodit včas, vypadat perfektně a zářit štěstím, že jste s ním. Muž posedlý svou autoritou vás bude chtít předělat na bezchybnou poslušnou krásku. Varovná znamení: Muži posedlí svou autoritou mají nejmodernější kancelářskou techniku, osobní asistentky a podniková letadla. Pokud se za tohoto muže pokusíte vdát, přinutí vás podepsat manželskou smlouvu. Bude očekávat, že budete stále vypadat bezchybně a budete vždy svolná k sexu. Proč to podstupovat, když můžete doma pobíhat v tepláčkách s rozcuchanými vlasy a podle chuti se milovat se skvělým chlápkem, i když je to třeba jen uklizeč nádobí v restauraci? Muži posedlí svou autoritou zkrátka nejsou ti praví.

### **Sukničkář**

Dokáže způsobit, že se vedle něho žena cítí jako to nejúžasnější stvoření na světě - ale jen na chvíli. Bezpochyby vám zlomí srdce, protože tomuto typu muže nejde o kvalitu, ale o kvantitu. Přestože máte skvělé tělo, klidně vás opustí kvůli dívce, která nikdy neslyšela o cvicích na břišní svaly. Varovná znamení: V posteli vám do ouška šeptá cizí jméno, jako například: "Ty jsi divoška, Lindo." Nespoklněte omluvu typu: "Připadá mi, že by se pro tebe jméno Linda víc hodilo." Také se může stát, že v jeho bytě najdete dámské oblečení. Krajky a volánky mohou znamenat, že chodíte s Mužem s podezřelým sexuálním zaměřením. Každopádně to není dobré znamení.

### **Lakomec**

V této barbarské době, kdy si ženy myslí, že by měly občas zaplatit útratu v restauraci, není vždycky snadné Lakomce odhalit. V napjatém okamžiku, kdy se na stole objeví účet a vy opatrně řeknete: "Já to zaplatím," se většina normálních mužů bude alespoň bránit. Pokud to nikdy neudělá a pokaždé se nechá pozvat, je jisté, že chodíte s Lakomcem. Já jednou chodila s Lakomcem, který mi, přísahám Bohu, dal k narozeninám poukázku, na které bylo napsáno: Dvoje holení v oblasti třísel za cenu jednoho. Byla jsem z toho úplně zmatená. Mám se jít nechat oholit dvakrát? Nebo mám jít s přítelkyní? Chce jít se mnou a nechat se oholit také? Ať už to znamenalo cokoli, rozhodně to nebyl dárek od zamilovaného muže. A tak jsem mu dala vale.

### **Prázdná hlava**

Vybrat si muže, protože je hezký a má vypracované tělo, vypadá jako senzační nápad, obzvláště když už se nám přejedli úspěšní chytří muži, kteří neustále planě slibují, že zavolají. Půjdu na to jednoduše, říkáte si. Najdu si muže s jakýmkoli zaměstnáním, který jí maso a rád se miluje. Takový postup ale nezabírá. Občas možná ano, ale ženy naneštěstí nejsou stejné jako muži. Ženy touží po inteligenci. Takže pokud chodíte s někým, kdo se domnívá, že aromaterapie znamená "ráno nezapomenout na deodorant", vězte, že váš vztah nebude mít dlouhého trvání.

### **Perfekcionista**

Vztah s tímto typem muže představuje hotová muka, protože jakmile se unaví zdokonalováním sebe samého, pustí se do vás. Do vašich vlasů, váhy, oblečení, přátel a názorů. Kdysi jsem chodila s mužem, který tvrdil, že ho trápí jeho pleš. Mně to vůbec nevadilo. Jeho však lysá hlava tak rozrušovala, že si koupil paruku. Fajn, proti tomu jsem nic neměla. Problém byl v tom, že to byla, řekněme, velmi levná paruka a způsobila, že se mu pod ní silně potila hlava. Jednou si ji naneštěstí vzal na večírek, kde si hostitelčin rotvajler paruku spletl s rotvajleřicí a pokusil se s ní spářit. Nakonec jsem přítelku držela za ruku na pohotovosti a doktor se uculoval nad jeho "nehodou". Uvědomila jsem si, že časem se přítelova touha po dokonalosti obrátí proti mně, a řekla jsem si, že život je příliš krátký.

Na závěr přeji hodně štěstí v lovu na muže. Až k vám přistě v oddělení masa a uzenin přistoupí muž v paruce a řekne: "Máte krásný vzorek na potahu kabelky. Přesně takovou nosí moje matka. Neměla byste zájem o zlevněné holení v oblasti třísel?", prosím, prchněte!